
OBČINA LOŠKA DOLINA 

Cesta Notranjskega odreda 2, 1386 Stari trg pri Ložu, tel.: 01 70 50 670, fax.: 01 70 50 680, e- pošta: obclna@loskadolina.si 

ZAPISNIK 

18. redne seje Občinskega sveta Občine Loška dolina, ki je potekala dne, 11. decembra 2025, 
ob 18.00, v sejni sobi občine Loška dolina, Cesta Notranjskega odreda 2, Stari trg pri Ložu. 

Na seji so bili prisotni: 

Člani Občinskega sveta: 

1. Romana Zakrajšek, podžupanja; 
2. mag. Armida Bavec, podžupanja; 
3. Miha Sterle; 
4. Marko Gorše; 
5. Mateja Peček; 
6. Matjaž Žnidaršič; 
7. mag. Tanja Ožbolt Košmrlj. 

Župan: 

• Matjaž Antončič 

Ostali prisotni: 

• Občinska uprava: 
o Danica Zrim, 
o Lidija Novak, 
o Martina Mulec, 
o Zlatka Turšič, 
o Simon Troha, 
o Marjetka Troha. 

• Nadzorni odbor: 
o Suzana Bavec, predsednica Nadzornega odbora Občine Loška dolina. 

• Poročevalci: 
o Kristina Zadel Škrabolje, direktorica CSD Primorsko Notranjska, 
o Marjeta Braniselj, strokovna delavka CSD Cerknica, 
o Klemen Žagar, v. d. direktorja JP Komunala Cerknica, 
o Tina Urh, vodja finančno-računovodskega sektorja JP Komunala Cerknica, 
o Nataša Vesel Plos, ravnateljica OŠ Stari trg. 

• Zavod Oron (tudi za Radio 94): 
o Janez Sterle, 
o Oliver Topic. 

Opravičeni: 

• Stanislav Sterle, direktor občinske uprave Občine Loška dolina 



Župan je odprl 18. redno sejo Občinskega sveta občine Loška dolina in vse prisotne lepo 
pozdravil. Povedal je, da je Občinski svet sklepčen, saj je na seji prisotnih vseh sedem članov . 

Župan je nadaljeval, da so svetniki gradivo za sejo in predlog proračuna za leto 2026 prejeli po 
navadni in elektronski pošti. 

Župan je vprašal , če je kdo za spremembo dnevnega reda, vendar se ni prijavil noben član 
Občinskega sveta za takšen predlog, zato je prebral predlagani dnevni red seje, in sicer: 

1. Potrditev zapisnika 17. redne seje z dne 25.09.2025 
2. Potrditev zapisnika 13. dopisne seje z dne 06.10.2025 
3. Potrditev zapisnika 14. dopisne seje z dne 17.11.2025 
4. Pregled realizacije sklepov 
5. Soglasje k cenam socialno varstvenih storitev - pomoč družini na domu 
6. Cene programov predšolske vzgoje v vrtcu Polhek pri Osnovni šoli heroja Janeza 

Hribarja Stari trg pri Ložu 
7. Elaborat o oblikovanju cen storitev obvezne občinske gospodarske javne službe varstva 

okolja - oskrba s pitno vodo 
8. Elaborat o oblikovanju cen storitev obvezne občinske gospodarske javne službe varstva 

okolja - odvajanje in čiščenje komunalne odpadne vode 
9. Elaborat o oblikovanju cen storitev obvezne občinske gospodarske javne službe varstva 

okolja - ravnanje s komunalnimi odpadki 
1 O. Predlog odloka o proračunu Občine Loška dolina za leto 2026 - prva obravnava 
11. Odlok o ustanovitvi Zdravstvenega doma dr. Božidarja Lavriča Cerknica - prva 

obravnava 
12. Sklep o ukinitvi statusa grajenega javnega dobra ter statusa javnega dobro oziroma 

javne posesti 
13. Imenovanje nadomestnega člana v svet zavoda Osnovna šola heroja Janeza Hribarja 

Stari trg pri Ložu 
14. Imenovanje nadomestnega člana v Svet za preventivo v cestnem prometu 
15. Letni program športa Občine Loška dolina za leto 2026 
16. Letni program ljubiteljske kulturne dejavnosti v Občini loška dolina za leto 2026 
17. Poročilo o poteku aktivnosti glede večjih investicij, ki jih izvaja Občina Loška dolina 
18. Pobude in vprašanja 

Župan je dal na glasovanje predlagani dnevni red seje: 

Sklep št. 234 

Občinski svet občine Loška dolina potrjuje predlagani dnevni red svoje 
18. redne seje. 

Glasovanje: 

K 1. točki: 

Prisotnih: 7 
Za: 7 
Proti: / 
Sklep je sprejet 

Potrditev zapisnika 17. redne seje, z dne 25.9.2025 

Župan je odprl razpravo na zapisnik 17. redne seje, z dne 25.9.2025. 

Razprave ni bilo, zato je župan dal na glasovanje naslednji sklep: 

2 / 14 



Sklep št. 235 

Občinski svet občine Loška dolina potrjuje zapisnik 17. redne seje, z dne 
25.9.2025. 

Glasovanje: Prisotnih: 7 
Za: 7 
Proti:/ 
Sklep je sprejet 

K 2. točki: 
Potrditev zapisnika 13. dopisne seje, z dne 6.10.2025 

Župan je odprl razpravo na zapisnik 13. dopisne seje, z dne 6.10.2025. 

Razprave ni bilo, zato je župan dal na glasovanje naslednji sklep: 

Sklep št. 236 

Občinski svet občine Loška dolina potrjuje zapisnik 13. dopisne seje, z dne 
6.10.2025. 

Glasovanje: Prisotnih: 7 
Za: 7 
Proti:/ 
Sklep je sprejet 

K 3. točki: 
Potrditev zapisnika 14. dopisne seje, z dne 17.11.2025 

Župan je odprl razpravo na zapisnik 14. dopisne seje, z dne 17.11.2025. 

Razprave ni bilo, zato je župan dal na glasovanje naslednji sklep: 

Sklep št. 237 

Občinski svet občine Loška dolina potrjuje zapisnik 14. dopisne seje, z dne 
17.11.2025. 

Glasovanje: Prisotnih: 7 
Za:7 
Proti:/ 
Sklep je sprejet 

K 4. točki: 
Pregled realizacije sklepov 

Župan je povedal, da so vsi sklepi od št. 212 do št. 233 iz 17. redne seje in sklepi od št. 25 do 
27 iz 13. dopisne seje ter sklepi od št. 28 do 30, 14. dopisne seje, realizirani. 
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K 5. točki: 
Soglasje k cenam socialno varstvenih storitev - pomoč družini na domu 

Župan je predal besedo ga. Kristini Zadel Škrabol je, direktorici CSD Primorsko Notranjska, da je 
predstavila točko in podala kratko obrazložitev kot je razvidno iz priloženega gradiva. 

Župan se je poročevalki zahvalil in predal besedo predsednici Komisije za družbene dejavnosti, 
ga. Mateji Peček, da je podala sklep Komisije. 

Ga. Peček je povedala, da je Komisija za družbene dejavnosti na svoji redni seji obravnavala 
predlog cen socialne varstvene storitve - pomoč družini na domu in predlaga občinskemu 
svetu, da poda soglasje k cenam. 

Župan je odprl razpravo. 

K besedi se je javila ga. Armida Bavec, ki je povedala, da je za občane pomembno, da se 
poudari, da se njihov prispevek ne spreminja ne glede na predlagani dvig cen. 

Župan je ponovno pozval k razpravi, vendar razpravljavcev ni bilo, zato je dal na glasovanje 
naslednji sklep: 

Sklep št. 238 

Občinski svet Občine Loška dolina sprejme Sklep o soglasju k ceni storitve 
pomoč družini na domu. 

Glasovanje: 

K 6. točki: 

Prisotnih: 7 
Za: 7 
Proti : / 
Sklep je sprejet 

Cene programov predšolske vzgoje v vrtcu Polhek pri Osnovni šoli heroja Janeza 
Hribarja Stari trg pri Ložu 

Župan je predal besedo ga. Nataši Vesel Plos, ravnateljici Osnovne šole heroja Janeza Hribarja 
Stari trg pri Ložu, da je podala kratko obrazložitev kot je razvidno iz priloženega gradiva. 

Župan je ponovno predal besedo predsednici Komisije za družbene dejavnosti, ga. Mateji 
Peček, da je podala sklep Komisije. 

Ga. Peček je povedala, da je Komisija za družbene dejavnosti obravnavala predlog cen 
programov predšolske vzgoje v vrtcu Polhek pri Osnovni šoli Stari trg pri Ložu ter predlaga 
občinskemu svetu, da ga potrdi. 

Župan je odprl razpravo. 

K besedi se je javila ga. Mateja Peček, ki je povedala, da je vsak dvig cen neugoden. Starši se 
zaradi zvišanja cen jezijo na vrtec in občino, zato je pomembno poudariti, da vrtec ne ustvarja 
dobička . Gre za fiksne stroške, ki jih mora vrtec pokriti, občina pa pri temu nima možnosti, da bi 
te stroške znižala. Ga. Peček je povedala, da se vse draži, med drugim tudi stroški vrtca. 
Občina lahko mladim družinam pomaga na drugih področjih, kot so zazidljive in komunalno 
urejene parcele ali širitev industrijske cone, kjer bodo imeli mladi možnost za začetek svoje 
dejavnosti. Občina lahko s temi dejavniki pripomore, da mladi in mlade družine ostanejo v naši 
občini. Ga. Peček je še povedala, da se vrtec ne draži le v naši občini, temveč se cene dvigujejo 
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tudi povsod drugod. Torej cena vrtca ni razlog za odseljevanje mladih, temveč je gre širši 
družbeni problem. Svojo razpravo je zaključila, da občina nima možnosti za znižanje cen vrtca, 
lahko pa se potrudi na drugih področjih, da vzpodbuja, da mladi ostajajo v Loški dolini. 

Župan je povedal, da se s podražitvijo vrtcev soočajo vse občine, med drugim tudi zaradi 
dejavnikov nove plačne reforme in božičnice. Poleg tega se dražijo energenti, zmanjšuje se 
število otrok, zapirajo se oddelki, fiksni stroški pa ostajajo nespremenjeni. Zmanjšuje se tudi 
število zaposlenih, kjer pa je odvisno tudi plač in izkušenj zaposlenih. Izrazil je strinjanje z ga. 
Peček, da gre za širši družbeni problem in še enkrat poudaril dejstvo, da vrtec ne ustvarja 
dobička. Povedal je še, da občina prispeva preko 0,5 mio sredstev za sofinanciranje vrtca po 
uredbi. Sredstva gredo iz proračuna-povprečnine. 

Župan je ponovno pozval k razpravi, vendar razpravljavcev ni bilo in je dal na glasovanje 
naslednji sklep: 

Sklep št. 239 

Občinski svet Občine Loška dolina sprejme Sklep o določitvi cen programov 
predšolske vzgoje v vrtcu Polhek pri Osnovni šoli heroja Janeza Hribarja 
Stari trg pri Ložu. 

Glasovanje: 

K 7. točki: 

Prisotnih: 7 
Za: 7 
Proti: / 
Sklep je sprejet 

Elaborat o oblikovanju cen storitev obvezne občinske gospodarske javne službe varstva 
okolja - oskrba s pitno vodo 

Župan je pozdravil predstavnike JP Komunala Cerknica in predal besedo g. Klemnu Žagarju, 
v.d. direktorja JP Komunala Cerknica, da je predstavil točko in podal kratko obrazložitev kot je 
razvidno iz priloženega gradiva. 

Župan se je poročevalcu zahvalil in predal besedo predsedniku Komisije za komunalo, prostor 
in varstvo okolja, g. Marku Goršetu, da je podal sklep Komisije. 

G. Gorše je povedal, da je Komisija za komunalo, prostor in varstvo okolja obravnavala Elaborat 
o oblikovanju cen storitev obvezne gospodarske javne službe varstva okolja - oskrba s pitno 
vodo v Občini Loška dolina ter predlaga občinskemu svetu, da ga potrdi. 

Župan je odprl razpravo. 

K besedi se je javila ga. Armida Bavec, ki je ni skrivala zadovoljstva nad znižanjem cene za 
vodarino. 

Župan je ponovno pozval k razpravi. 

G. Miha Sterle je povedal, da ga znižanje ni presenetilo, glede na vse vloženo delo in trud, ki ga 
je občinska uprava skupaj s člani občinskega sveta vlagala v zadnjih dveh letih. Povedal je, da 
se je trend pričakovano obrnil, vprašanje je bilo le, za koliko. Vesel je, da se je drastično 
znižanje zgodilo, kar pripomore k zmanjšanjem izgub in zmanjšanjem stroškov pri samem 
obratovanju sistema. Ostati je potrebno na tej poti, zato je potrebno dosledno in natančno 
spremljanje še naprej, da izgube ostanejo vsaj na tem nivoju kot so trenutno. G. Sterle je 
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povedal, da je že na Komisiji za komunalo, prostor in varstvo okolja predlagal, da se z občinsko 
upravo držimo dogovorjenega in se nadaljuje s predvidenimi obnovami vodovodnih odsekov in 
se tako strmi k še dodatnem zniževanju izgub. Trenutne izgube so 48% in se strmi k znižanju na 
40%, kar bi se poznalo tudi pri zaračunavanju na položnicah. Sam bi lahko analiziral tudi 
podatke o električni energiji in načrpani vodi, vendar je trenutno pomembno, da se položnica 
glede vodarine niža. 

Župan je predal besedo g. Žnidaršiču. 

G. Matjaž Žnidaršič je izrazil zadovoljstvo nad zniževanjem razlogov, zaradi katerih se je v 
preteklosti cena vodarine zviševala. Predvsem vidi najboljši razlog v tem, da je občina v 
sodelovanju z JP Komunalo Cerknica uspela znižati nivo izgub, ki so se v preteklosti gibale 
okrog 60%, sedaj pa so te padle pod 50%. Meni, da gre za pomemben korak naprej in pričakuje 
da bo tako ostalo tudi v prihodnje. 

Župan je ponovno pozval k razpravi. 

K besedi se je javil g. Marko Gorše, ki je povedal, da smo bili občani v zadnjih dvajsetih letih 
navajeni k varčevanju z vodo, sedaj pa je potrebno poudariti, da je vode dovolj in jo je potrebno 
porabljati-trošiti, saj več vode kot bodo občani porabili, cenejša bo. 

Župan je zaključil, da se cena omrežnine ni drastično dvignila, cena vodarina pa se je tretjinsko 
znižala. Nivo izgub je v enem letu padel pod 50%. K takim izkazom je, poleg menjav 
vodovodnih odsekov, botrovalo tudi vzpostavitev sistema UF, ki je hidravlično umiril sistem in 
znižal nivo defektov. Zagotavljanje vode sedaj iz UF, napram zagotavljanju vode iz vrtin v 
Kozariščah, je energetsko za dve tretjini bolj varčno, kar se na letnem nivoju pri velikih 
porabnikih zelo pozna. Občina je na področju vode in vodarine v zadnjem letu naredila zelo 
veliko in se bo v okviru zmožnosti proračuna (in s predvidenimi nadaljnjimi obnovami 
vodovodnih odsekov) trudila še naprej. Umiritev samih izgub in defektov je v moči občine in na 
ta način lahko občina vpliva na umiritev rasti cen, omrežnina pa je zakonsko določena, saj je 
potrebno vso izgrajeno infrastrukturo vključiti v amortizacijo/omrežnino. V Loški dolini imamo 
več nove infrastrukture, tako kanalizacijske kot tudi vodovodne, zato se tudi omrežnina dviguje. 
Župan je v.d. direktorja JP Komunale Cerknica pozval, da je predstavil število zaznanih in 
odpravljenih defektov v letošnjem letu, napram številu evidentiranih defektov v lanskemu letu. 

V.d. direktorja JP Komunala Cerknica, g. Klemen Žagar je povedal, de je bilo v letu 2024 
zabeleženih 304 defektov, v letu 2025 pa 72. 

Župan je ponovno pozval k razpravi, vendar razpravljavcev ni bilo, zato je dal na glasovanje 
naslednji sklep: 

Sklep št. 240 

Občinski svet Občine Loška dolina sprejme Sklep o potrditvi Elaborata o 
oblikovanju cen storitev obvezne gospodarske javna službe varstva okolja -
oskrba s pitno vodo v Občini Loška dolina. 

Glasovanje: Prisotnih: 7 
Za: 7 
Proti:/ 
Sklep je sprejet 
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K 8. točki: 
Elaborat o oblikovanju cen storitev obvezne občinske gospodarske javne službe varstva 
okolja - odvajanje in čiščenje komunalne odpadne vode v Občini Loška dolina 

Župan je ponovno predal besedo g. Klemnu Žagarju, v.d. direktorja JP Komunala Cerknica, da 
je predstavil točko in podal kratko obrazložitev kot je razvidno iz priloženega gradiva. 

Župan se je poročevalcu zahvalil in predal besedo predsedniku Komisije za komunalo, prostor 
in varstvo okolja, g. Marku Goršetu, da je podal sklep Komisije. 

G. Gorše je povedal, da je Komisija za komunalo, prostor in varstvo okolja obravnavala Elaborat 
o oblikovanju cen storitev obvezne občinske gospodarske javne službe varstva okolja -
odvajanje in čiščenje komunalne odpadne vode v Občini Loška dolina in predlaga občinskemu 
svetu, da ga potrdi. 

Župan je pozval k razpravi. Ker ni bilo razpravljavcev, je dal na glasovanje naslednja sklepa: 

Sklep št. 241 

Občinski svet Občine Loška dolina sprejme Sklep o potrditvi Elaborata o 
oblikovanju cen storitev obvezne občinske gospodarske javne službe 
varstva okolja - odvajanje in čiščenje komunalne odpadne vode v Občini 
Loška dolina. 

Glasovanje: Prisotnih: 7 
Za: 7 
Proti:/ 
Sklep je sprejet 

Sklep št. 242 

Občinski svet Občine Loška dolina sprejme Sklep o določitvi v1sme 
subvencioniranja cen storitev obvezne gospodarske javne službe varstva 
okolja odvajanje in čiščenje komunalne odpadne vode v Občini Loška dolina. 

Glasovanje: 

K 9. točki: 

Prisotnih: 7 
Za: 7 
Proti: / 
Sklep je sprejet 

Elaborat o oblikovanju cen storitev obvezne občinske gospodarske javne službe varstva 
okolja - ravnanje s komunalnimi odpadki v Občini Loška dolina 

Župan je še zadnjič predal besedo g. Klemnu Žagarju, v.d. direktorja JP Komunala Cerknica, da 
je predstavil točko in podal kratko obrazložitev kot je razvidno iz priloženega gradiva. G. Žagar 
je poudaril, da se je cena prevzema in odlaganja odpadkov v letošnjem letu podražila, povečal 
pa se je tudi strošek dela, saj mora JP Komunala Cerknica po inšpekcijski odločbi zagotavljati 
delavca na zbirnem centru pet dni na teden, vsako prvo soboto in tudi v popoldanskih urah (po 
15.00 uri). 

Župan se je poročevalcu zahvalil in ponovno predal besedo predsedniku Komisije za komunalo, 
prostor in varstvo okolja, g. Marku Goršetu, da je podal sklep Komisije. 
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G. Gorše je povedal, da je Komisija za komunalo, prostor in varstvo okolja obravnavala Elaborat 
o oblikovanju cen storitev obvezne občinske gospodarske javne službe varstva okolja -
ravnanje s komunalnimi odpadki v Občini Loška dolina in predlaga občinskemu svetu, da ga 
potrdi. 

Župan je odprl razpravo, vendar razpravljavcev ni bilo. 

Župan je povedal, da bodo na podlagi vseh treh predstavljenih elaboratov, kljub zvišanju cen na 
ostalih področjih (kanalizaciji in odpadkih) in z znižanjem vodarine ter ostalimi ukrepi, položnice 
ostale na istem. Meni, da je pri splošnih podražitvah uspeh, da položnice ostajajo na isti (oz. 
celo malenkost nižji) ravni kot je bila. 

Župan je nato dal na glasovanje naslednji sklep: 

Sklep št. 243 

Občinski svet Občine Loška dolina sprejme Sklep o potrditvi Elaborata o 
oblikovanju cen storitev obvezne občinske gospodarske javne službe 
varstva okolja - ravnanje s komunalnimi odpadki v Občini Loška dolina. 

Glasovanje: 

K 10. točki: 

Prisotnih: 7 
Za: 7 
Proti:/ 
Sklep je sprejet 

Predlog Odloka o proračunu Občine Loška dolina za leto 2026 - prva obravnava 

Župan je predal besedo ga. Lidiji Novak, višji svetovalki za proračun in finance, ki je predstavila 
skrajšano uvodno predstavitev predloga proračuna za leto 2026. 

Župan je povedal, da so predlog Odloka o proračunu za leto 2026 obravnavale tudi vse 
komisije, zato je pozval k podaji mnenja ga. Matejo Peček, predsednico Komisije za družbene 
dejavnosti, da je podala mnenje Komisije. 

Ga. Peček je povedala, da je Komisija za družbene dejavnosti obravnavala predlog Odloka o 
proračunu Občine Loška dolina za leto 2026 s področja družbenih dejavnosti in meni, da je 
primeren za nadaljnjo obravnavo. 

Župan je nato predal besedo ga. Tanji Ožbolt Košmrlj, predsednici Komisije za gospodarske 
dejavnosti. 

Ga. Ožbolt Košmrlj je povedala, da je Komisija za gospodarske dejavnosti obravnavala predlog 
Odloka o proračunu Občine Loška dolina za leto 2026 s področja gospodarskih dejavnosti in 
meni, da je primeren za nadaljnjo obravnavo. 

Župan je nato predal besedo še g. Marku Goršetu, predsedniku Komisije za komunalo, prostor 
in varstvo okolja. 

G. Gorše je povedal , da je Komisija za komunalo, prostor in varstvo okolja obravnavala predlog 
Odloka o proračunu Občine Loška dolina za leto 2026 s področja komunale, prostora in varstva 
okolja in meni, da je primeren za nadaljnjo obravnavo. 

Župan je odprl razpravo. 
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K besedi se je javila ga. Ožbolt Košmrlj, ki je pozvala vse občane, ki delujejo na področju 
kmetijstva, gospodarstva in turizma, da počrpajo sredstva, ki jih bo občina namenila v letu 2026. 
V letu 2025 so predstavniki gospodarstva sicer počrpali nekaj sredstev, predstavniki kmetov pa 
se za to niso odločali. Meni, da sredstva, ki so določena v ta namen, spet niso tako majhna. 
Zato apelira, da se sredstva uporabijo, saj v kolikor bo več interesa, bo tudi v prihodnosti lahko 
namenjenih več sredstev. Ga. Ožbolt Košmrlj je še dodala, da v kolikor imajo predstavniki 
kmetijstva (tudi gospodarstva in turizma) težave pri prijavi na razpisane ukrepe, naj to sporočijo 
občini , da jim bo pri tem pomagala. 

Župan je ponovno pozval k razpravi, vendar razpravljavcev ni bilo. Članom občinskega sveta se 
je zahvalil za konstruktivno sodelovanje pri sestavljanju proračuna za leto 2026. Tudi pri drugem 
branju ne bo večjih sprememb. Občinska uprava pa se bo potrudila, da bo predlagani proračun 
realiziran, če le ne bo kakšnih drugih večjih presenečenj. 

Župan je nato dal na glasovanje naslednji sklep: 

Sklep št. 244 

Občinski svet Občine Loška dolina se je seznanil s predlogom Odloka o 
proračunu Občine Loška dolina za leto 2026 in meni, da je primeren za 
nadaljnjo obravnavo. 

Glasovanje: 

K 11. točki: 

Prisotnih: 7 
Za: 7 
Proti:/ 
Sklep je sprejet 

Odlok o ustanovitvi Zdravstvenega doma dr. Božidarja Lavriča Cerknica - prva 
obravnava 

Župan je predal besedo ga. Danici Zrim, višji svetovalki za družbene dejavnosti, da je podala 
obrazložitev kot je razvidno iz priloženega gradiva. 

Župan je povedal, da je tudi to točko na svoji redni seji obravnavala Komisija za družbene 
dejavnosti ter predal besedo predsednici, ga. Mateji Peček, da je podala sklep Komisije. 

G. Peček je povedala, da je Komisija za družbene dejavnosti na seji obravnavala osnutek 
Odloka o ustanovitvi Zdravstvenega doma dr. Božidarja Lavriča Cerknica in predlaga 
občinskemu svetu, da ga potrdi v prvi obravnavi. Predlagane so bile tudi pripombe Komisije, ki 
jih bodo obravnavale strokovne službe občin in Odlok uskladile do druge obravnave. 

Župan je odprl razpravo. 

K besedi se je javil g. Miha Sterle, ki je izrazil skrb glede novih pogojev za člane sveta zavoda, 
saj so ti po njegovem mnenju preveč zaostreni glede na primanjkljaj specifičnega kadra v 
manjših občinah. Meni, da bi morala biti stopnja izobrazbene ravni nižja in razširjeno poklicno 
področje, z namenom da se laže pridobi nabor ustreznih kandidatov. 

Župan je povedal, da so ti pogoji določeni na podlagi zakonskih dikcij, ki to predpisujejo. 
Pogojev ne določajo občine ali javni zavodi, temveč ministrstvo s svojimi zakonskimi določbami. 
Tudi sam ima podobne pomisleke, saj se vse težje pridobi dobre in kompetentne ljudi. 
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G. Sterle je nadaljeval, da je pravilno, da so v javnih zavodih strokovnjaki, vendar pri 
predstavnikih občin ustanoviteljic pa bi bilo smiselno predlagati oblažene kriterije za kandidate. 

Župan je povedal, da za vse kandidate, ne glede predstavnik česa je član zavoda (ali je 
predstavnik ZZZS, sindikata ali občin), veljajo isti pogoji. Pogoji se ne ločujejo na to, s kje 
predstavnik prihaja. 

Ga. Zrim je dodala, da pogoje določa 28. a člen Zakona o zdravstveni dejavnosti. Edina 
sprememba, ki se jo predvideva in je že bila obravnavana v Državnem zboru po Zakonu o 
interventnih ukrepih na področju zdravstva je, da naj bi predlagani član sveta zavoda potrdilo o 
usposobljenosti predložil v roku 12 mesecev od imenovanja in ne ob imenovanju. Zaključila je, 
da je to edina sprememba, ki je bila že obravnavana, vendar še ni sprejeta. 

Župan je ponovno·pozval k razpravi. 

K besedi se je javila ga. Armida Bavec, ki je povedala, da so pogoji določeni v zakonu, hkrati pa 
tudi določba, ki pravi, da za škodo, ki je nastala kot posledica kršitve dolžnosti članov, člani 
sveta zavoda odgovarjajo v skladu s splošnimi pravili civilne odgovornosti. Pred imenovanjem v 
svet zavoda, morajo kandidati podpisati izjavo o seznanitvi s to odgovornostjo. Ga. Bavec je 
povedala, da je to še tisti dodatni pogoj, s katerim bo težko najti primerne kandidate oz. bodo ti 
sploh pripravljeni glasovati. To je tudi bistvo vseh njenih pripomb na odlok. če bodo namreč 
kandidati odgovarjali za vse, potem je res potrebno mesečno sestajanje in temeljito spremljanje 
zavoda. Dodala je še, da bo kljub nestrinjanju k oblikovanju novega odloka, ta osnutek zaenkrat 
podprla. Glede na spremembe v drugi obravnavi, pa se bo odločila o dokončni podpori oz. 
zavrnitvi odloku. 

Župan je pozval k razpravi. Ker ni bilo razpravljavcev, je dal na glasovanje naslednji sklep: 

Sklep št. 245 

Občinski svet Občine Loška dolina sprejme Odlok o ustanovitvi 
Zdravstvenega doma dr. Božidarja Lavriča Cerknica v prvi obravnavi. 

Glasovanje: 

K 12. točki: 

Prisotnih: 7 
Za:7 
Proti:/ 
Sklep ie sprejet 

Sklep o ukinitvi statusa grajenega javnega dobra ter statusa javnega dobra 
oz. javne posesti 

Župan je predal besedo ga. Zlatki Turšič , višji svetovalki za splošne zadeve in javna naročila, da 
je podala kratko obrazložitev kot je razvidno iz priloženega gradiva. 

Župan je povedal, da je točko na svoji redni seji obravnavala tudi Komisija za komunalo, prostor 
in varstvo okolja ter predal besedo predsedniku, g. Marku Goršetu, da je podal sklep Komisije. 

G. Gorše je povedal, da je Komisija komunalo, prostor in varstvo okolja obravnavala Sklep o 
ukinitvi statusa grajenega javnega dobra in Sklep o ukinitvi statusa javnega dobra oz. javne 
posesti in predlaga občinskemu svetu, da ga potrdi. 

Župan je pozval k razpravi. Ker ni bilo razpravljavcev, je dal na glasovanje naslednja sklepa: 
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Sklep št. 246 

Občinski svet Občine Loška dolina sprejme Sklep o ukinitvi statusa 
grajenega javnega dobra. 

Glasovanje: Prisotnih: 7 
Za: 7 
Proti:/ 
Sklep je sprejet 

Sklep št. 247 

Občinski svet Občine Loška dolina sprejme Sklep o ukinitvi statusa javnega 
dobra oziroma javne posesti. 

Glasovanje: 

K 13. točki: 

Prisotnih: 7 
Za: 7 
Proti:/ 
Sklep je sprejet 

Imenovanje nadomestnega člana v Svet zavoda Osnovna šola heroja Janeza 
Hribarja Stari trg pri Ložu 

Župan je dal besedo ga. Romani Zakrajšek, predsednici Komisije za mandatna vprašanja, 
volitve in imenovanja, da je podala kratko obrazložitev kot je razvidno iz priloženega gradiva. 

Župan je pozval k razpravi , vendar razpravljavcev ni bilo zato je dal na glasovanje naslednji 
sklep: 

Sklep št. 248 

Občinski svet Občine Loška dolina imenuje Blanko Lipovac, Babno Polje 14, 
Stari trg pri Ložu kot nadomestno članico v svet zavoda Osnovne šole heroja 
Janeza Hribarja Stari trg pri Ložu. Nadomestna članica se imenuje za 
preostanek mandata sveta zavoda. 

Glasovanje: 

K 14. točki: 

Prisotnih: 7 
Za: 7 
Proti:/ 
Sklep je sprejet 

Imenovanje nadomestnega člana v Svet za preventivo in vzgojo v cestnem 
prometu 

Župan je predal besedo ga. Martini Mulec, višji svetovalki za prostor in gospodarske javne 
službe, da je podala kratko obrazložitev kot je razvidno iz priloženega gradiva. 

Župan je pozval k razpravi. Ker ni bilo razpravljavcev, je dal na glasovanje naslednji sklep: 
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Sklep št. 249 

V Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu Občine Loška dolina se 
imenuje naslednji član: 
Ivan Čeganjac, Na vasi 4, 1381 Rakek - predstavnik Skupne občinske uprave 
občin Postojna, Cerknica, Pivka, Loška dolina in Bloke. 

Glasovanje: 

K 15. točki: 

Prisotnih: 7 
Za: 7 
Proti: / 
Sklep je sprejet 

Letni program športa Občine Loška dolina za leto 2026 

Župan je dal besedo ga. Danici Zrim, višji svetovalki za družbene dejavnosti, da je podala 
kratko obrazložitev kot je razvidno iz priloženega gradiva. 

Župan je povedal, da je točko obravnavala tudi Komisija za družbene dejavnosti ter predal 
besedo ga. Peček, da je podala sklep komisije. 

Ga. Peček je povedala, da je Komisija za družbene dejavnosti obravnavala Letni program 
športa Občine Loška dolina za leto 2026 in predlaga občinskemu svetu, da ga potrdi. 

Župan je pozval k razpravi. Ker ni bilo razpravljavcev, je dal na glasovanje naslednji sklep: 

Sklep št. 250 

Občinski svet Občine Loška dolina sprejme Letni program športa Občine 
Loška dolina za leto 2026. 

Glasovanje: 

K 16. točki: 

Prisotnih: 7 
Za: 7 
Proti: / 
Sklep ie sprejet 

Letni program ljubiteljske kulturne dejavnosti v Občini Loška dolina za leto 
2026 

Župan je predal besedo ga. Danici Zrim, višji svetovalki za družbene dejavnosti, da je podala 
kratko obrazložitev kot je razvidno iz priloženega gradiva. 

Župan je povedal, da je točko obravnavala tudi Komisija za družbene dejavnosti ter predal 
besedo ga. Peček, da je podala sklep komisije. 

Ga. Peček je povedala, da je Komisija za družbene dejavnosti obravnavala Letni program 
ljubiteljske kulturne dejavnosti Občine Loška dolina za leto 2026 in predlaga občinskemu svetu, 
da ga potrdi. 

Župan je pozval k razpravi, vendar razpravljavcev ni bilo, zato je dal na glasovanje naslednji 
sklep: 
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Sklep št. 251 

Občinski svet Občine Loška dolina sprejme Letni program ljubiteljske kulturne 
dejavnosti v Občini Loška dolina za leto 2026. 

Glasovanje: 

K točki 17: 

Prisotnih: 7 
Za: 7 
Proti: / 
Sklep ie sprejet 

Poročilo o poteku aktivnosti glede večjih investicij, ki jih izvaja Občina Loška dolina 

Župan je o dograditvi zdravstvenega doma povedal, da je Občina Loška dolina pridobila 
pravnomočno gradbeno dovoljenje in nadaljuje z izdelavo PZI dokumentacije. V naslednjem 
letu, ko občina pridobi vso ostalo projektno dokumentacijo, planira pristopiti k izvedbi javnega 
naročila za izvedbo in v letu 2026 tudi začeti z gradbenimi deli. 

Glede športne dvorane pri OŠ Stari trg pri Ložu je župan povedal, da je projektant projekt DGD 
poslal soglasodajalcem v mnenja in jih večino že pridobil. Poudaril je, da je občina v času od 
sklica do izvedbe seje že pridobila vsa mnenja in vso dokumentacijo tudi že predala na UE 
Cerknica za izdajo gradbenega dovoljenja. Takoj ob pridobitvi gradbenega dovoljenja, župan 
ocenjuje, da bo to že v mesecu januarju 2026, bo občina pričela s postopki za izvedbo javnega 
naročila za gradnjo. Glede vloge za financiranje iz MVI pa občina še čaka odločbo in jo 
pričakuje še v mesecu decembru 2025. Občina pričakuje tudi da bo na tem razpisu uspešna. 
Sočasno z razpisi bo iskala tudi druge možnosti za sofinanciranje (MGTŠ, Eko sklad). 

Župan je nadaljeval s poročanjem o obnovi dotrajanih vodovodnih odsekov, kjer je povedal, da 
je projekt zaključen in prevzet s strani JP Komunala Cerknica. V obnovljenih odsekih že nekaj 
časa teče pitna voda in je občina s tem pripomogla tudi k izboljšanju vodooskrbe v Loški dolini. 

Glede komunalne opremljenosti parcel na Ogradah je župan povedal, da se trenutno pripravlja 
projektna dokumentacija DPP in DGD. Po pridobitvi gradbenega dovoljenja, pa občina pripravi 
še PZI in pristopi k javnemu naročilu za izvedbo. Dodal je še, da o točni časovnici na tem 
projektu težko govori, saj občina še ni tako daleč, da bi lahko pričela s pridobivanjem mnenj. 

Za konec je župan poročal še o rekonstrukciji - povečanju čistilne naprave za odpadno 
komunalno vodo Stari trg . V začetku meseca decembra je občina objavila javno naročilo za 
izbor izvajalca za izvedbo. Predvideno odpiranje ponudb iz decembra 2025 se zaradi dodatnih 
vprašanj, dopolnitev in božično-novoletnih praznikov premakne na začetek januarja 2026. Ko 
bodo postopki zaključeni, bo župan pristopil k podpisu pogodbe z izbranim izvajalcem ter izvedli 
uvedbo v delo. V tem času pa mora občina zagotoviti še izvedbo nadzora za ta projekt. 

Župan je odprl razpravo. 

Javil se je g. Miha Sterle, ki je pokomentiral razvoj investicij v občini. Meni, da gredo te v pravo 
smer. Pohvalil je župana in celotno občinsko upravo, saj so bili izzivi in birokratske ovire ob 
začetku mandata zelo veliki in je vesel, da so se investicije zdaj sploh začele izvajati. Rezultat je 
tak, da se bo v naslednjem letu začelo izvajati investicije v višini 7 mio evrov, do sedaj pa so se 
te izvajale do 2 mio evrov. Skok je zelo izrazit in upa, da bo tudi realiziran. 

Župan je povedal, da je mandat pričel burno z legalizacijami in težavami z vodo. To se je sedaj 
razreši lo. V naslednjem letu se bo pristopilo še k razrešitvi ČN Stari trg, da se bodo lahko 
končno na kanalizacijsko omrežje priklopile še ostale štiri vasi. Ostale investicije, ki bodo imele 
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gradbeno dovoljenje in dovolj sredstev, pa se bo poskušalo zrealizirati tudi v prihodnje. Tu gre 
zahvala, ne le občinski upravi, temveč tudi članom občinskega sveta, ki tvorno sodeluje in 
podpira izvajanje investicij. 

Župan je pozval k razpravi. 

Javil se je g. Matjaž Žnidaršič, ki je dodal, da navedene večje investicije in projekti segajo tudi v 
naslednje proračunsko leto. Predlog proračuna se je potrdil tudi zato, ker je vseboval vse 
dogovorjene investicije. 

K 18. točki: 
Pobude in vprašanja 

Župan predal besedo svetnikom k podaji pobud in vprašanj, vendar razpravljavcev ni bilo. 

Župan se je članom občinskega sveta zahvalil za udeležbo in korektno sodelovanje ter vsem 
občanom zaželel lepe in mirne božične praznike in uspešno leto 2026. Župan je s tem zaključil 
18. redno sejo Občinskega sveta Občine Loška dolina. 

Seja se je zaključila ob 19.30 uri. 

Zapisnik je zapisan v skladu z 50. členom poslovnika občinskega sveta (Uradno glasilo Občine 
Loška dolina št. 64, 69 in 151 ). 

Zapisnik zapisala: 
Marjetka Troha 

...___) 

OBČINA LOŠKA DOLINA 
OBČINSKI SV. T 
ŽUPAN 
MatjažA 

14 / 14 


